תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה ג
חילוק 100 עם שארית
פתרו את התרגילים הבאים, את השארית רשמו בסוגריים:
	30 : 9 =      (      ) 
	20 : 7 =      (      )

	24 : 5 =      (      )
	35 : 4 =      (      )

	4 : 3 =        (      ) 
	8 : 5 =        (      )

	6 : 5 =        (      ) 
	10 : 9 =      (      )

	6 : 4 =        (      ) 
	35 : 9 =      (      )

	12 : 5 =      (      )
	39 : 10 =    (      )

	8 : 3 =        (      )
	40 : 6 =      (      )

	24 : 5 =      (      )
	42 : 8 =      (      )

	20 : 6 =      (      )
	15 : 2 =      (      )

	32 : 5 =      (      )
	17 : 9 =      (      )

	
	

	40 : 7 =      (      )
	41 : 10 =    (      )

	12 : 2 =      (      )
	55 : 10  =      (      )

	28 : 5 =      (      )
	18 : 10 =      (      )

	30 : 9 =      (      )
	27 : 4 =      (      )

	16 : 7 =      (      )
	29 : 8 =      (      )

	25 : 6 =      (      )
	13 : 6 =      (      )

	30 : 9 =      (      )
	16 : 6 =      (      )

	18 : 4 =      (      )
	17 : 2 =      (      )

	18 : 8 =      (      )
	13 : 5=      (      )

	30 : 7 =      (      )
	34 : 3 =      (      )

	16 : 3 =      (      )
	58 : 9  =      (      )

	19 : 4 =      (      )
	63 : 8 =       (      )



השלימו את המחולק החסר (השארית כתובה בתוך הסוגרים):
דוגמה:
_25_: 7 = 3 ( 4 )                                        _7 x 3 + 4 = 25________________   :  הסבר

1. ______: 7 = 3 ( 4 )                               ___________________________   :  הסבר
2. ______: 5 = 4 ( 2 )                               ___________________________   :  הסבר
3. ______: 3 = 9 ( 1 )                               ___________________________   :  הסבר
4. ______: 4 = 3 ( 2 )                               ___________________________   :  הסבר
5. ______: 9 = 5 ( 2 )                               ___________________________   :  הסבר
6. ______: 5 = 8 ( 2 )                               ___________________________   :  הסבר
7. ______: 6 = 6 ( 3 )                               ___________________________   :  הסבר
8. ______: 4 = 2 ( 1 )                               ___________________________   :  הסבר
9. ______: 8 = 3 ( 4 )                               ___________________________   :  הסבר
10. ______: 9 = 4 ( 4 )                               ___________________________   :  הסבר

הקיפו את התרגילים בהם לא תיתכן שארית 4:
1. ____: 7 =   3 ( 4 )   
2.  ____: 3 =   5 ( 4 )

3. ____: 2 =   7 ( 4 )

4. ____: 8 =   3 ( 4 )       
5.  ____: 9 =   1 ( 4 )       
6.  ____: 4 =   3 ( 4 )       
הקיפו את התרגילים בהם לא תיתכן שארית 6:
1. ____: 3 =   3 ( 6 )   

2.  ____: 8 =   5 ( 6 )

3. ____: 7 =   7 ( 6 )

4. ____: 4 =   3 ( 6 )     
5.  ____: 9 =   7 ( 6 )     
6. ____: 6 =   4 ( 6 )     
הקיפו את התרגילים בהם  המספר הרשום בסוגרים לא יכול להיות שארית.

 את התרגילים שלא הקפתם פתרו:
1. ____: 9 =   3 ( 9 )   

2.  ____: 3 =   5 ( 2 )

3. ____: 4 =   7 ( 2 )

4. ____: 8 =   3 ( 6 )     
5.  ____: 6 =   7 ( 6 )     
6. ____: 5 =   4 ( 5 )     
7. ____: 4 =   4 ( 2 )     
8. ____: 3 =   4 ( 2 )     
9. ____: 8 =   4 ( 7 )     
10. ____: 2 =   4 ( 1 )     
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